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中国邮政集团公司中国邮政集团公司

占毕业生总数的
占毕业生总数的

出国毕业生中

进入QS世界
大学排名前二十大学

156人
进入QS排名前五十大学，

192人
进入QS排名前一百大学。

全校本科毕业生
3928

国内升学毕业生人

9.85%

387

进入双一流大学
101人

出国毕业生人
348

8.86%

国内升学
毕业生中

29人



                                            
                                    

                                            
                                          

公共经济学院

初次97.24%
年终99.72%
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35.56

15.22

35.42

14.87

34.49
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50人及以下
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硕士 本科

(%)





专业相关

专业不相关

专业一致

2017届毕业生留学的信息来源　　　2017届毕业生留学毕业的打算
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30小时以下　

30~40小时　　

40~50小时　　

50小时以上　　

5.26%

45.31%

34.67%

14.76%
1

单位性质

2
单位规模

4
职位
4

职位

3
行业
3

行业

在事业单位（8.57%）就业的毕业生工
作时长相对较短

在民营企业（19.30%）就业的毕业 生
工作时长相对较长

在50人及以下（9.85%）用人单位就业
的毕业生工作时长相对较短

在1001人及以上（22.04%）用人单位就
业的毕业生工作时长相对较长

在卫生和社会工作（16.66%）就业 的
毕业生工作时长相对较短

在租赁和商务服务业（32.84%）就 业
的毕业生工作时长相对较长

从事教学人员（15.79%）的毕业生 工
作时长相对较短

从事商业和服务业人员（24.44%） 的
毕业生工作时长相对较长
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76.92

69.23

46.15

23.08

23.08

23.08

0 20 40 60 80 100

对创业充满兴趣、激情

有好的创业项目

挣钱过上更好的生活

受他人邀请参与创业

不受束缚，自己做主

通过创业锻炼自己

(%)

专业相关
61.54%

专业不相关
38.46%



46.15

30.77

15.39

7.69

0

12

24

36

48

60

现代服务类 文化创意类 科技研发类 生产制造类

(

%)

2013届 2014届 2015届 2016届

本校 4132 4511 5483 6063

江苏省非"211"本科 3468 3738 4014 4344

0

2000

4000

6000

8000

(

元)



2013届 2014届 2015届 2016届

本校 76 73 75 78

江苏省非"211"本科 67 68 68 68

0

20

40

60

80

100

(

%)

2013届 2014届 2015届 2016届

本校 66 66 70 72

江苏省非"211"本科 58 61 63 66
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60

80

100
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2013届 2014届 2015届 2016届

本校 43 46 48 51

江苏省非"211"本科 41 45 46 48

0

20

40

60

80

100

(

%)

2013届 2014届 2015届 2016届

本校 12 13 16 17

江苏省非"211"本科 27 26 27 28
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2013届 2014届 2015届 2016届

本校 95 95 96 95

江苏省非"211"本科 91 91 91 92
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50.53
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10.06
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44.52

51.39

4.09

0

12

24

36

48

60

积极参与 一般 很少参与

(

%)

46.79 49.19

4.02

0
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24

36

48

60

经常参与 一般 很少参与

(

%)



67.58

43.85

42.29

39.38

35.73

0 20 40 60 80

提供更多的实践机会

提供更多的参与研究机会(如参与

科研项目等)

开设更多的在线学习平台

组织更多的学习沙龙或小组

加强课后个别指导与沟通

(%)

66.29

59.77

44.46

21.53

19.37

0 20 40 60 80

社团活动

社会实践

校内实训

顶岗实习

创业实践

(%)



非常满意, 47.64%

满意, 47.74%

不满意, 3.86%

很不满意

0.76%

非常满意, 31.21%

满意, 62.21%

不满意, 5.92%

很不满意

0.66%



非常满意, 31.14%

满意, 58.94%

不满意, 8.00%

很不满意

1.92%

非常满意, 36.36%

满意, 58.55%

不满意, 4.36%

很不满意

0.73%



27.62

27.71

29.73

61.94

62.77

61.60

10.44

9.52

8.67

0 20 40 60 80 100

教育教学

实践训练

指导服务

非常满意 满意 不满意

(%)

非常满意, 31.14%

满意, 60.13%

不满意, 7.74%

很不满意

0.99%





90.71
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用人单位对本校毕业生的总体满意度

(

%)

93.18

90.81

87.40

80.84

80.84

59.58

0 20 40 60 80 100

现代科技基础知识

社会人文知识

跨学科专业知识

专业基础知识

专业前沿知识

以上知识都满足

(%)



93.44

90.29

88.71

87.66

86.88

86.09

60.10

0 20 40 60 80 100

动手操作能力

沟通交流能力

创新能力

管理能力

科学思维能力

应用分析能力

以上职业能力都满足

(%)

93.44

92.65

91.60

89.24

87.66

87.40

64.57

0 20 40 60 80 100

做事方式

情感与价值观

个人品质

自我管理

工作态度

适应环境

以上职业素养都满足

(%)



36.48

29.13

26.77

23.88

19.16

17.06

5.51

21.26

0 10 20 30 40 50

强化专业实践环节

调整专业适应社会需要

加强校企合作

注重创新能力培养

注重通用型人才培养

注重技能型人才培养

注重国际化人才培养

其他

(%)

92.07

91.60

91.44

91.34

91.13

91.02

90.92

0 20 40 60 80 100

总体评价

组织招聘活动

就业派遣

发布招聘信息

就业指导

就业推荐

校企合作

(%)
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数据来源
本报告中使用数据主要来源在相应数据图表下均有注释：一是江苏省高校毕业生就业管理信息系统统计，属于

全样本分析，年度就业数据截止时间为2017年11月30日；二是江苏招就“江苏省2017届毕业生就业调查”，属

于抽样调查分析；三是江苏招就“2017年度用人单位招聘情况调查”，属于抽样调查分析；四是麦可思-南京审计

大学应届毕业生培养质量评价报告（2017版），属于抽样调查分析。江苏招就的两项抽样调查的情况说明如下：

一、调查概况
1. 毕业生调查

向南京审计大学2017届毕业生发放答题邀请函、问卷客户端链接，答卷人回答问卷，时间约为10分钟。调研

掌握的南京审计大学2017届毕业生总数3928人。第一阶段调研回收有效问卷2958份，回收率为75.31%（回收率

=回收有效问卷数 /毕业生总数）；第二阶段调研回收有效问卷1376份，回收率为35.03%（回收率=回收有效问

卷数 /毕业生总数）。

2. 用人单位调查

向招聘南京审计大学毕业生的用人单位发出答题邀请，答卷人回答问卷，时间约为10分钟。调研有效问卷共

覆盖了381个不同的用人单位，覆盖了18个不同的行业。在所有的答题人中，有人力资源部门工作人员（59.84%），

人力资源部门负责人（30.45%），其他部门负责人（4.20%），单位领导（2.89%），其他部门工作人员（2.62%）。

二、样本代表性
调查覆盖南京审计大学12个院系，40个专业（含方向）。样本分布与实际分布对比如表所示。在分析工作满意度、

离职率、工作与专业相关度、职业期待吻合度、求职难易程度、协议履约率、对自身发展的满意度、对母校的总体满意度、

用人单位规模等离散变量时，院系样本量低于20不作分析，专业样本量低于15不作分析。在分析月收入、期待月

收入等连续变量时，院系样本量低于10不作分析，专业样本量低于7不作分析。对不同单位类型、行业、规模、性

质、职位的月收入或工作时长进行分析时，样本量低于10不作分析。在分析毕业生创业、留学情况时，样本量低于

10不作分析。在分析用人单位评价情况时，样本量低于 30不作分析。

表 7-1　2017 届调查样本院系分布

  数据来源：江苏省高校毕业生就业管理信息系统、江苏招就“江苏省 2017 届毕业生就业调查”。
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南京审计大学学务委员会招生就业中心
网址：http://nau.91job.gov.cn/（就业）
           http://zs.nau.edu.cn/（招生）
电话：025-58318201（就业）、025-58318186（招生）
地址：南京市浦口区雨山西路 86 号大学生活动中心 202 室

    就业信息网 招生信息网


